



VAS MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

9700 Szombathely, Szily János u. 7., ☒: 9701 Szombathely, Pf. 4

☎: (94) 314-460, (94) 500-840; ☎: (94) 313-767;

E-mail: vas.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A hitelközvetítés ürügyén 11 sértettnek több mint 1,5 millió forint kárt okozó csalás miatti vádemelésről

A Szombathelyi Járási és Nyomozó Ügyészség nagyobb kárt okozó üzletszerűen elkövetett csalás és más bűncselekmények miatt emelt vádat azzal a két nővel szemben, akik 2014. márciusától júliusáig terjedő időben 11 sértettnek okoztak összesen 1,5 millió forintot meghaladó kárt.

A vád szerint az I. r. vádlott, mint hitelközvetítő ingatlanvásárlásra, beruházásra, meglévő vállalkozás bővítésére osztrák bankkölcsönök felvételének ügyintézését vállalta. Ennek során különböző jogcímenek – fordítási költség, ügyintézési díj – eltérő nagyságú, 47.000 forinttól 650.000 forintig terjedő összegeket csalt ki és vett fel a sértettektől.

I. r. vádlott a büntetés-végrehajtási intézetben megismerkedett II. r. vádlottal, akivel a bűncselekményeket túlnyomó részt együtt, szervezeten követte el oly módon, hogy a hitelügyintézés kapcsán folytatott megbeszéléseken közösen jelentek meg és tárgyaltak a sértettekkel, továbbá II. r. vádlott magát többször más, az általa nevesített bankban nem dolgozó személynek adta ki magát, és ejtette tévedésbe telefonon, vagy e-mailen keresztül a sértetteket.

I. r. vádlott az átvett pénzüsségeket nem a megjelölt célra fordította, hanem azt a II. r. vádlottal elosztották, és saját megélhetésükre fordították. A vádlottak a sértettekkel nem számoltak el, vállalt kötelezettségeik teljesítésére sem szándékuk, sem reális esélyük nem volt, magatartásuk a sértettek tévedésbe ejtését, és jogtalan haszonszerzés végett nekik kár okozását célozta.

A Szombathelyi Járási és Nyomozó Ügyészség a különös visszaeső vádlottakkal szemben börtönben végrehajtandó szabadságvesztés és pénzbüntetés kiszabását indítványozta.

Szombathely, 2015. december 21. napján

Dr. Simon József
főügyész
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész